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ATA DA 04º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNKEIPAL BESAICRORARA 3
Ãos dias nove de abril do ano de dois mil e dezenove (09/04/2019), às 20h:00min, reuniram-
se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidente do Sr. JOSÉ DE
ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviram-lhe de primeiro e segundo Secretários os
Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTE e ANA CRISTINA
FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: WILLIAN
GONZAGADA SILVA, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, GERALDO PESSOA DE
BRITO NETO, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA E ROSIL ZACARIAS DE
SOUZA. Havendo número regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a
sessão e convidou a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura da
Ata da terceira sessão; após a leitura a Ata foi colocada em votação e aprovada por todos os
vereadores presentes. A seguir, o Presidente disponibiliza o espaço para os expedientes
apresentados pelos Vereadores: com a palavra facultada, o Vereador Antônio Eduardo, faz
uso da fala cumprimentando a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº21/2019,
solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Saúde que providencie vacina
antirrábica para os cães do município de Araçagi porque segundo informações houve
um problema de uma pane grande, por irresponsabilidade de não se sabe quem, e com
isso se perderam muitas vacinas e o município ficou prejudicado. Requerimento
colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presente. Com a palavra, o
Vereador Rosil Zacarias, faz uso da fala saudando a todos e apresenta o Requerimento
Verbal nº22/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Agricultura
que passe a máquina na estrada de Mercador a Capim Açu, porque já faz três anos
que não foi passado a máquina na estrada. Requerimento colocado em votação e
aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador Jandilson
Figueiredo, faz uso da fala cumprimentando a todos e apresenta o Requerimento Verbal
nº23/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que
realize um trabalho de recuperação do calçamento da Rua Castelo branco, na Av. José
Rosa Filho, porque ao extrair um pé de castanhola que estava morrendo as suas raízes
arrancaram alguns paralelepípedos do calçamento e como lá é uma avenida muito
importante e muito transitada deve ser restaurado com agilidade. Requerimento
colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o
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Vereador William Gonzaga, faz uso da fala saudando a todos e apresenta o Requerimento
Verbal nº24/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de
Infraestrutura que realize o trabalho de reposição de lâmpadas na Agrovila Tainha;
apresenta segundo Requerimento Verbal nº25/2019, solicitando ao Poder Executivo,
através da Secretaria de Infraestrutura que estude uma possibilidade de realizar um
trabalho de reposição de água na lagoa da Tainha. Requerimentos colocados em votação
e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra facultada, e não havendo mais
requerimentos a ser apresentado o Presidente aproveita o momento para apresentar a Casa
entregando aos vereadores o convite do Conselho Municipal de Segurança Pública de
Araçagi-CONSEG, convidando os mesmo para participar de uma reunião do Conselho que
acontecerá no dia 10 de abril do corrente ano, às 19h:30min, na Câmara Municipal de
Araçagi; na sequência apresenta a Casa o expediente de ordem do dia através de leitura e
entrega do material impresso do Processo TC 05936/2018, referente a prestação de contas do
Município, do exercício financeiro de 2017, para que a Comissão de Finanças e Orçamento
possa analisar no proza de 10 dias e em seguida ser colocado na plenária para votação.
Dando continuidade, o Presidente facultou a palavra, disponibilizando o espaço para
discussão de tema livre; na discussão os vereadores colocaram em pauta a problemática da
perca de vacinas ocorrido na cidade, como foi colocado na plenária pelo Vereador Antônio
Eduardo; e o vereador Geraldo Pessoa relatou que segundo informações soube que
aconteceu um problema técnico e não de falha humana, afirmando que segundo
informações, o que houve foi um circuito na rede elétrica do estabelecimento que ocasionou
a perca dessas vacinas e não uma falha humana como havia sido colocado; aí o vereador
william Gonzaga sugeriu que fosse enviado um ofício da Casa solicitando informações da
Secretaria de Saúde sobre o ocorrido já que o vereador Antônio Eduardo tinha colocado em
discussão o caso e não tinha ficado esclarecido os fatos; e todos os vereadores concordarão
com o vereador William em solicitar através desta Casa esclarecimento dos fatos sobre o
acorrido. Após a discussão o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em
nome de Deus deçlarou encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de

rfimeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e
aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes.
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